



ROMÂNIA  
Județul Ilfov  
**PRIMĂRIA ORAȘULUI PANTELIMON**  
**CONSILIUL LOCAL**

Cod fiscal: 4420759 [www.primariapantelimon.ro](http://www.primariapantelimon.ro)  
e-mail: [consiliul.local@primariapantelimon.ro](mailto:consiliul.local@primariapantelimon.ro)  
Adresa: Str. Sf. Gheorghe nr. 32; Tel./Fax +4021.301.70.01;



**Proces - verbal al Ședinței Extraordinare de Îndată  
din data de 18.05.2020**

Consiliul Local al Orașului Pantelimon întrunit în ședință extraordinară de îndată, astăzi 18.05.2020 la Sala de sport „ Club sportiv ACOS Viitorul Pantelimon”, urmare a convocării telefonice,

Lucrările ședinței sunt deschise la ora 12:45 de către dl. Hojbotă Vlad Constantin – președinte de ședință al Consiliului Local Oraș Pantelimon.

Se face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 18 consilieri în funcție, absentand dnul Enache Iulian și Bidirel George.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se votează în unanimitate.

Președintele de ședință, dl. Hojbotă Vlad Constantin dă citire ordinii de zi înscrisă pe dispoziție și comunicată consilierilor în format electronic, pe platformă.

Se votează ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se da citire Ordinii de zi înscrise pe dispoziție.

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Pantelimon nr.229/2019 privind transmiterea imobilul 961 din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Orașului Pantelimon, județul Ilfov și modificarea anexei nr. 4 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului.

Avizele comisiilor din sedința pe comisii

Comisia 1 – aviz favorabil

Comisia 2- aviz favorabil

Comisia 4- aviz favorabil

Președintele de ședință dl. Hojbotă Vlad Constantin supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte discuții Președintele de sedință, dl. Hojbotă Vlad Constantin, declară închise lucrările Ședinței de îndată la orele 13: 10.

Președinte de sedința,  
Hojbotă Vlad Constantin

Secretar General,  
Sburlea Târnoveanu George/Cristian